

## **Errata for *The LEGO Mindstorms Robot Inventory Activity Book* (updated to 1<sup>st</sup> printing)**

**Page 63:** The parts list in the top left corner identifies 1x of the white pin where it should be 4x. The correction can be viewed [here](#).

**Page 71:** Instead of showing step 72, step 70 is repeated. The correct step 72 can be viewed [here](#).

**Page 72:** The step that reads:

Attach the side panels to the **black and blue pins** on the side of the roof frame.

should now read:

Attach the side panels to the **blue pins** on the side of the roof frame.

**Page 90:** In Figure 4-17, the custom block named “Robot RC” should instead read “biped RC.”

Viewed the corrected figure [here](#).